



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11343期 今日八版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2014年12月30日

星期二

农历甲午年十一月初九

A版

网址：http://www.632news.com



今天夜间到明天白天全市天气晴到少云,南风2~3级,气温-1℃~13℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zzrbxwb@126.com

中共中央政治局召开会议

研究部署党风廉政建设和反腐败工作 审议《关于加强社会主义协商民主建设的意见》、《关于加强和改进党的群团工作的意见》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京12月29日电 中共中央政治局12月29日召开会议,听取中央纪律检查委员会2014年工作汇报,研究部署2015年党风廉政建设和反腐败工作;审议通过《关于加强社会主义协商民主建设的意见》、《关于加强和改进党的群团工作的意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,2014年,党中央根据对党风廉政建设和反腐败斗争严峻复杂形势的分析判断,站在党和国家前途命运的高度,坚持党要管党、从严治党,以猛药去疴、壮士断腕的决心,旗帜鲜明推进党风廉政建设和反腐败斗争,持之以恒纠正“四风”,坚定不移惩治腐败,取得新的成效,赢得党心民心。实践证明,反腐败是兴党兴国之举,得到了广大党员、干部和人民群众支持和拥护。中央纪委和各级纪检监察机关贯彻中央要求,态度坚决、行动有力,聚焦中心任务,强化监督执纪问责,深化党的纪律检查体制改革,推动落实党风廉政建设主体责任和监督责任。加强党的纪律建设,严肃查处

违反政治纪律和组织纪律的行为,坚持不懈抓作风,坚持从具体问题抓起,抓得实、抓得准;加大查处严重违纪违法案件力度,坚决遏制腐败现象蔓延势头。纪律检查机关创造性开展工作,加强自我监督,强化队伍建设,很好完成了中央交给的各项任务。

会议强调,当前“四风”问题和腐败现象蔓延势头得到一定遏制,但全党要冷静清醒认识反腐败斗争依然严峻复杂的形势,把思想和行动统一到中央对形势的判断和任务部署上来,保持高压态势,持续遏制不正之风和腐败现象蔓延势头,坚定不移抓明年的党风廉政建设和反腐败斗争各项工作。

会议指出,党风廉政建设和反腐败斗争要坚守阵地、巩固成果、深化拓展。把党的纪律建设摆在更加突出的位置,强化纪律刚性约束,严明政治纪律和政治规矩,党内决不容忍搞团团伙伙、结党营私、拉帮结派。要持之以恒落实中央八项规定精神,保持常抓的韧劲和长抓的耐心,常抓抓出习惯来,耐心抓抓出长效来。对顶风违纪搞“四风”的,既要查处本人,又要追究领导责任,决不让“四风”反弹、死灰复燃。要保持高压态势不放松,坚决把腐败现象蔓延势头遏制住。要深化党的纪律检查体制改革,落实党委的党风廉政建设主体责任,用好巡视这把利剑。各级纪检监察机关要聚焦党风廉政建设和反腐败斗争这个中心任务,敢于负责、敢于监督,努力建设一支忠诚、担当、干净的纪检监察干部队伍。

(下转 B2版)

市十五届人大常委会第十九次会议召开

蒋英建 陈爱莉分别主持会议

本报讯 12月29日,市十五届人大常委会第十九次会议召开。市人大常委会党组书记、第一副主任蒋英建,市人大常委会副主任陈爱莉、陈兆同、徐玲、杜永光,秘书长刘儒良出席。蒋英建、陈爱莉分别主持会议。

会议听取了市人大各专门委员会工作报告,书面听取了常委会办公室、人代室、研究室工作报告。会议认为,一年来,各委室在市人大常委会的领导下,深入学习贯彻党的十八大及十八届三中、四中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,以加强作风建设保证,紧紧围绕全市工作大局,认真履行职责,积极发挥作用,有力推动了全市经济社会平稳健康发展和市人大工作创新发展。会议要求,各委室在新的一年里,要按照中央和省、市委的工作部署和市人大常委会工作要求,进一步振奋精神,团结协作,扎实工作,不断提高依法履职能力和水平,为加快城市转型、建设法治枣庄、幸福新枣庄作出新的更大的贡献。

会议作出了《枣庄市人民代表大会常务委员会关于召开枣庄市第十五届人民代表大会第四次会议的决定》,审议通过了向市十五届人大四次会议提交的枣庄市人大常委会工作报告(审议稿)。会议强调,召开人代会是全市人民政治生活中的一件大事,大会筹备处的全体同志要切实增强政治责任感和使命感,集中时间和精力,扎实开展大会筹备工作,确保大会如期举行、取得圆满成功。会议作出了《枣庄市人民代表大会常务委员会关于表彰代表建议办理工作先进单位、先进个人决定》,确定对在代表建议办理工作中作出突出成绩的单位和个人进行表彰。会议指出,开展代表建议办理工作评选活动,是近年来市人大常委会推进代表建议办理工作的重要措施,体现了对代表建议办理工作的高度重视。会议要求市政府及各部门和单位,进一步强化依法行政意识,切实尊重代表的权利,自觉接受代表和人民群众的监督,更加认真负责地做好代表建议办理工作,确保代表满意、人民群众满意。

会议审议并批准了市政府提交的关于筹集枣庄市中心建设项目资金的报告。会议要求市政府积极稳妥地用好贷款资金,对资金使用情况跟踪审计、加强监督,保证专款专用,确保建设项目顺利推进。市委常委会、常务副市长王邵军,市人民检察院检察长刘继祥,市中级人民法院有关负责同志;市人大常委会副秘书长,市人大各专门委员会驻会组成人员,市人大常委会各室负责人;市政府有关部门主要负责人;各区(市)人大常委会负责人列席了会议。(记者 刘振江 通讯员 孙鹏)

今年体育彩票 销售额逾1746亿元

据新华社北京12月29日电 (记者 吴俊宽 王镜宇) 2014年全国体育总局局长会议29日在京召开,国家体育总局局长刘鹏在会上透露,2014年中国体育彩票年销售额再创新高,截至28日累计销售已达1746.04亿元。

刘鹏在总结2014年各项体育工作取得的新进展时公布了2014年体育彩票的销售情况。他提到,体育彩票发行工作平稳顺利,截止到12月28日,累计销售1746.04亿元,同比增长32.6%,全国共筹集公益金455.11亿元,再创新高。

2013年年底,全国体育总局局长会议公布当年的体育彩票累计销售额和筹集公益金分别为1282.87亿元和338.8亿元。

在谈到全面深化改革,全力做好2015年各项体育工作时刘鹏还表示,体育彩票工作要以专项审计为契机,牢牢把握国家公益彩票的基本定位和发展方向,科学制定“十三五”规划,不断推动管理水平迈上新台阶,发挥好体育事业生命线的重要作用。



夜巡除患 保供电

近期,薛城供电客户服务分中心组织人员对辖区内16座变电站设备进行了夜巡,及时消除安全隐患,保障居民冬季用电无忧。图为12月23日,工作人员在用电高峰时段巡视35千伏沙沟变电站设备。

(宋明刚 摄)

选好新农村建设“领头雁”

——山亭区村“两委”换届选举工作纪实

李晓晨 朱宗峰

“要按照领先全市、走在前列,不添麻烦、不拖后腿,平稳换届、高质量换届的目标,强化组织领导,科学制定方案,严把关键环节,确保圆满完成全区‘两委’换届选举工作。”在换届选举工作动员部署会议上,山亭区委书记王常胜对村、城市社区“两委”换届选举工作提出明确要求。山亭区通过周密部署、扎实推进,截至12月14日,率先完成村、城市社区“两委”换届选举工作。

把换届选举当作重要政治任务

村班子三年换一届,一届管三年。换届伊始,该区就把村“两委”换届选举工作摆到了常委工作的重要议事日程,坚持上下联动,层层传导压力。成立了由区委书记任组长,17个区直部门主要负责同志为成员的村“两委”换届选举工作领导小组,建立了区委常委联系镇街和重点难点村制度,28个换届难点村做到了区委常委联系全覆盖。区委书记逐个镇街听取换届选举工作情况汇报。各镇街党(工)委书记坚持亲自带头进村入户调研、亲自主持研究换届工作方案、亲自对换届选举工作进行动员部署、亲自研究换届人选、亲自帮包换届难点村、亲自调度换届工作情况并协调解决重点问题。

为避免出现“一天选个乱班子、三年收拾烂摊子”情况,该区坚持把准备工作做在前,组织开展了专项调研考察和经济责任审计,超前摸透村情选情。各镇街分别成立调研考察组,采取召开座谈会、个别访谈、发放调查问卷等形式,

深入各村了解“两委”换届选举准备、重点难点村排查等方面情况。先后召开座谈会17个,走访党员群众200多人次,发放调查问卷1000多张,征求意见建议120多条。从组织、纪检、经管等部门抽调103名业务人员,组成25个审计工作组,对村级财务收支、债权债务、专项资金管理使用和任期目标完成情况进行了认真审计。通过专项审计,共发现违纪违规村干部36人,追回被侵占资金9.42万元,给群众交上了一本“明白账”。

把“好人中的能人”选出来

群雁飞得高,全靠头雁带。为将村“两委”班子选优配强,该区在严格坚持省、市规定人选标准条件的基础上,结合实际提出了15种不得担任村党组织成员和14种不宜提名为村委会成员候选人的具体情形。对村居党组织书记和村委会主任专门提出了“四个必须”的要求:必须有奉献精神,有主动为群众服务的意识;必须是好人中的能人,个人有一技之长或有致富项目;必须每月有90%的时间在村,主要精力用于村级工作;必须有一定的综合协调能力,做新时期群众工作有思路、有办法,确保实现“选对一个人,幸福一个村”目标。

坚持关口前移,严格考察审核。建立了换届人选分析研判报告制度。区换届办提前介入,对镇街换届职数设置、人选分析预测特别是对党组织书记人选分析预测情况、重点难点村换届选举工作准备情况等进行了审查把关,审查不通过的,一律不得组织选举。对于通过

“两推”产生的初步候选人,由组织、纪检、计生、公安、信访、经管等部门负责同志进行审查。然后再根据综合考察、审查结果和平时掌握的情况,逐村分析研判,搞好新一届村“两委”班子人选预测,重点分析哪些人能够参选、哪些人适宜任党组织书记,确保选出来的干部能力过硬。

程序是法规,是屏障,也是底线。针对换届选举过程中容易被忽略、容易引起党员群众的猜疑和误解、容易出问题的环节和程序步骤,该区开展了换届选举风险点排查工作。采取组织参与过村“两委”换届工作的同志座谈、从以往出现的信访问题中倒推、按照换届选举程序逐节点查找等措施,共确定了登记选民、代写选票、设置流动票箱、公开唱票计票等易多发问题的风险点17个。对排查出的风险点,该区及时向各镇街下发通知,要求高度关注,务必按程序操作。各镇街还采取“先行试点、逐步推开”的办法,组织负责换届选举的工作人员现场观摩试点村的换届选举流程,确保每个环节都依法依规操作,实现平稳换届。

把严肃换届选举工作纪律的笼子扎紧

为营造风清气正的换届环境,区换届办和各镇街印制了严肃换届纪律提醒卡,区纪委、区检察院等部门下发了关于严肃村“两委”换届选举工作纪律的具体规定,把“十严禁”等纪律要求发放到广大党员干部手中,

(下转 A2版)

我市开展教育收费专项检查

本报讯 为解决群众反映强烈的乱收费问题,促进学校建立规范收费长效机制,自12月下旬开始,我市物价部门会同教育部门组织开展了全市教育收费专项检查。

此次专项检查将自2015年6月底结束。检查范围是2013年秋季开学以来,各高等学校、中小学校、幼儿园、教育行政部门及其事业单位的收费行为。重点查处义务教育阶段择校、公办普通高中违反“三限”政策、高等学校服务性收费中存在的乱收费问题、以中外合作办学为名的乱收费

行为。

本次检查分自查、检查处理两阶段进行,物价部门将派出检查组对区(市)开展的检查情况进行督导,通过宣传教育收费政策,鼓励学校自觉纠正违规收费行为。同时,发挥“12358”价格举报电话作用,畅通群众投诉渠道,切实维护群众合法权益,对性质恶劣、情节严重的典型案件予以公开曝光,实践发挥好治理教育乱收费工作的各项职能作用,进一步规范教育收费秩序。(杜丽娜)

枣庄市人民代表大会常务委员会 关于召开枣庄市第十五届人民代表大会第四次会议的决定

(2014年12月29日枣庄市第十五届人民代表大会常务委员会第十九次会议通过)

枣庄市第十五届人民代表大会常务委员会第十九次会议决定:枣庄市第十五届人民代表大会第四次会议于2015年1月下旬召开。建议会议的主要议程为:听取和审议枣庄市人民政府工作报告;审查、批准枣庄市2014年国民经济和社会发展计划执行情况的报告与2015年计划;审查枣庄市2014年预算执行情况的报告和2015年预算草案,批准枣庄市2014年市级预算执行情况的报告和2015年市级预算;听取和审议枣庄市人民代表大会常务委员会工作报告;听取和审议枣庄市中级人民法院工作报告;听取和审议枣庄市人民检察院工作报告;其他事项。

山东帝豪酒业与四川省酒类科研所共同研发的新御品酒

口感更绵、更柔、更舒适
余味悠长,好喝不上头!

帝豪

咨询热线: 0632-3825789

